# 洛阳•热线

辆半挂牵引车与一辆轻型货车相撞后逃逸,警方跨省追踪,终于擒获肇事司机

# ·辆未挂牌的半挂牵引车



□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐 特约记者 潘华武

凌晨,一辆未挂牌的半挂牵引车在310国道与洛 吉快速路交叉口与一辆轻型货车相撞后逃逸,只留下 几道红色漆痕和一块车头碎片。市交警支队事故处理 大队四中队交警根据仅有的线索抽丝剥茧,在两省三 地之间奔波,最终将肇事司机张某擒获。近日,市交警 部门公布了这起肇事逃逸案件的始末。

## 两车相撞,孩子被甩到车窗外

2月23日凌晨4时许,李先生驾 驶一辆轻型货车载着妻子和孩子, 沿着洛吉快速路由北向南行驶。当 他行至洛吉快速路与310国道交叉 口时,突然感到自己的货车遭到剧 列撞击。

待他缓过神后发现,妻子并无大 碍,可他的孩子不见了! 他急忙下车, 发现孩子正躺在不远处的地上。原 来,刚才他的车与一辆半挂牵引车相 撞,撞击中,他的妻子脱手将孩子甩到 了车窗外。

随后,李先生来不及追赶逃逸的 牵引车,赶紧将妻子和孩子送到医 院。万幸的是,他的孩子只是轻微脑 震荡,并无生命危险。

## -方逃逸,现场留下蛛丝马迹

当日凌晨5时许,市交警支队事故 处理大队四中队交警林奇辉等人赶到 现场。交警询问目击者得知,撞上李 先生货车的是一辆半挂牵引车。事故 发生后,牵引车并未停车,而是沿310 国道向东逃逸了。由于天色太暗,谁 也没看清牵引车的颜色和车牌号。不 过,交警勘查发现,李先生货车被撞的 部位有几道红色漆痕,还在现场发现 了一块红色碎片,碎片背面印有陕汽 重卡的标志。

此时,从310国道驶来一队半挂 牵引车,林奇辉看到,这队牵引车正中 间的品牌也是陕汽重卡。"这个车队会 不会与肇事车有关系?"林奇辉连忙拦 住其中一辆牵引车。一名司机说,他

们是负责将新出厂的陕汽重卡牵引车 送往全国各地的司机。林奇辉判断, 逃逸的那辆牵引车应该是一辆新车, 但和那些车不是一个车队的,因此不 知道其目的地是哪儿。

为弄清真相,林奇辉等人看了事 发地点的多个监控视频,终于找到了 一辆有重大嫌疑的红色牵引车:该牵 引车车头左大灯损坏,左前角有碰撞 过的痕迹。但是,他们在监控视频中 没看到它的临时号牌。

交警联系陕汽总厂得知,厂家每 天出厂三四百辆这种型号的红色牵 引车,如果没有临时车牌号,就无法 了解更多该车的信息,案件一时陷入 了僵局。

## 反复看监控视频,找到肇事车行踪

"如果不尽快找到肇事车,等它被 卖出去后岂不是更难找到?"交警万分 焦急,开始寻找新的突破口。

林奇辉等人反复看310沿线监控 视频时又有新发现:在嫌疑车通过每 个监控卡口一两分钟后,总有一辆蓝 色牵引车和一辆临时车牌号为陕 V5××××的红色牵引车紧随其后。 这两辆车和嫌疑车跟得这么紧,会不 会是同一车队的?这一发现让林奇辉 等人看到了希望。

随后,他们赶到陕西省西安市高 陵县陕汽总厂进行调查,得知在2月 17日至22日,陕汽出厂的蓝色牵引车 只有一辆,和陕V5××××的红色牵 引车一同交给了一家送车公司发送。 林奇辉又从该送车公司了解到,他们 有一辆要送往许昌的红色牵引车没有 按时送到目的地,该车司机张某向公 司反馈称车被一辆货车撞了,延误了 送车时间。经过核实,林奇辉判断张 某有重大嫌疑。

## 赶赴许昌蹲守,终将肇事司机擒获

林奇辉暗中与陕汽重卡在许昌的 销售服务站联系,希望他们配合警方 关注嫌疑车。2月26日18时许,销 售服务站王站长给林奇辉打来电话 说,嫌疑车已停进了销售服务站的 停车场,但因仍未办理交车手续,张 某不明去向,所以张某随时有可能 回来将车开走。闻讯后,林奇辉等 人急忙赶赴许昌,经过一夜守候,终 于在27日上午,将前来取车的张某

擒获。

经审讯,张某今年21岁,陕西西 安人,他对自己肇事逃逸的行为供 认不讳。事后,张某向李先生道歉, 并积极赔付了其医药费、修理费和 误工费。因李先生一家在事故中受 伤并不严重,所以张某肇事逃逸的 行为并未构成犯罪。目前,警方已 依法对张某进行了罚款、扣分的行 政处罚。





# 说不清是羊撞车还是车撞羊



#### □记者 焦琳 通讯员 李杰

"看到前面有羊经过我就赶紧刹 车,也不知道是我的车撞到了羊还 是羊撞到了我的车,反正听到砰的一 声……"昨日上午,王先生驾车行至谷 党路时,遇到了这样一件苦恼事儿。

昨日9时许,王先生驾驶面包车 到谷水办事。当他行至谷党路时,一 群羊突然从路边跑了出来。听到砰的 一声后,他赶紧踩了刹车。他下车后 发现,车前方已经没有羊。当他准备

再次出发时,羊的主人跑过来拉住了 他。虽然羊没有受到大的伤害,但因 他没有主动道歉,羊的主人与他吵了 起来,并用鞭子打碎了面包车的右后

看热闹的人越来越多,王先生的 火气也上来了,开始拉住羊的主人不 放,并报警求助。金谷派出所民警赶 到现场后,对双方进行了调解。最终, 双方各退一步,互不追责。

洛谭点点评:多一点儿谦让,才会 少一点儿麻烦。



### 疑错把油门当刹车 女司机撞上仨轿车

#### □见习记者 刘晓宇

15日下午,一名女司机疑错把油 门当刹车,在一个路口撞上了3辆轿 车与多辆电动自行车,幸运的是,事故 并未造成人员伤亡。

一名目击者说,当日16时左右,一 辆越野车沿安徽路自西向东行驶。越 野车行至太原路与安徽路交叉口时,慢 慢开上了西北角的人行道。由于附近 的停车位紧张,许多车停在了人行道

上,越野车也打算在人行道上停车。孰 料,越野车突然加速,先是撞上了一辆 红色轿车,随即撞倒了多辆电动自行 车,最后又撞上两辆轿车后才停下来。

"开车的是一名20多岁的姑娘, 当时她吓坏了。她告诉附近的人,把 油门错当刹车了。"该目击者说。目 前,市交警支队事故处理大队一中队 正在调查事故原因。

洛谭点点评: 敢把油门当刹车的 女同志不是好司机。



### 车主潇洒一甩手 戒指上的宝石差点丢

#### □见习记者 刘晓宇 实习生 王欢乐

15日早上,姬先生驾车在一个路口 拐弯时,伸手向窗外一甩,差点将戒指上 价值5000多元的宝石弄丢。

当日8时许,姬先生驾车回老家新 安县办事。当他从永泰街拐到开元大 道时,突然打了个喷嚏。他下意识地 用手去捂嘴巴和鼻子,却喷了一手鼻 涕。由于开着车,不方便用纸巾擦,他 只好将手伸出窗外将鼻涕甩出。

不一会儿, 姬先生突然发现手指上 的宝石戒指只剩下底托,镶嵌在底托上 的黑色宝石不见了。"这枚戒指是妻子 花5000多元给我买的,十分珍贵。"姬 先生说,他赶紧掉头沿路寻找宝石。

转了两圈, 姬先生未能找到宝石, 但仍不甘心。他将车停靠在路边后, 先报警求助,然后下车继续寻找。他 又找了两遍,还是没有结果。正当他 准备放弃时,突然在路边看到一个黑 点,这个黑点正是他丢失的宝石!

宝石失而复得,姬先生终于松了

洛谭点点评:这宝石镶得也太不 结实了吧?